

Příloha č. 2 k VOP ze dne 1. 11. 2025
POUČENÍ O ZDRAVOTNÍCH DŮSLEDČÍCH A RIZICÍCH

„**Osoba poskytující plnění**“ = osoba, která dodala zboží nebo službu, vždy podle toho, od koho ji Zákazník zakoupil, jedná se o následující společnosti: **Accanto s.r.o.**, IČO: 08685193, Družstevní 1195/13, 621 00 Brno - Řečkovice, **Amora s.r.o.**, IČO: 26306719, Letovická 1421/22, 621 00 Brno- Řečkovice a **Nascita s.r.o.**, IČO 19491433, Družstevní 1195/13, 621 00 Brno – Řečkovice

„**Zákazník**“ = jakákoli osoba, která si objednala zboží nebo službu od jedné z Osob poskytující plnění.

„**Lektor**“ = osoba, která vede výuku nebo vzdělávací kurz – ať už formou živé přednášky, videolekce nebo individuální konzultace.

1. Všechny poskytované služby (včetně kurzů, lekcí, konzultací a digitálního obsahu) slouží výhradně k informačním a vzdělávacím účelům. **Nejedná se o zdravotní službu** ve smyslu zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, ani o psychotherapeutickou, lékařskou či jinou odbornou péči. Obsah těchto služeb nenahrazuje lékařskou diagnózu, individuální léčbu ani odborné poradenství. Vždy je doporučováno, aby veškeré okolnosti služeb zákazník **konzultoval s lékařem**.
2. V rámci poskytovaných služeb je pracováno toliko s očními vadami, nikoliv očními onemocněními, které je **nutné řešit s lékařským odborníkem**. Pro zřejmost rozlišení je uváděno, že oční vada neboli zraková vada je dlouhodobě trvající (nebo pomalu se vyvíjející) vada zraku, kterou lze adresovat například i užitím pomůcek. Mezi oční vady se řadí např. krátkozrakost, dalekozrakost, vetchozrakost a astigmatismus. Mezi oční vady dále patří tupozrakost a věkem podmíněná makulární degenerace anebo také strabismus (šilhání).
3. K tomu je výslovně sdělováno, že Osoba poskytující plnění ani Lektorů nejsou zdravotnickými pracovníky či lékaři. Jejich činnost je zaměřena výhradně na preventivní, edukativní a podpůrné aktivity určené zdravým osobám bez vážných zdravotních omezení ve spojitosti s očními vadami.
4. Zákazník je povinen užívat všechny poskytované návody a doporučení s vědomím, že se jedná o obecné informace, které nejsou přizpůsobeny konkrétní osobní situaci. Osoba poskytující plnění výslovně vylučuje odpovědnost za jakoukoli újmu, která by mohla vzniknout v důsledku jejich aplikace bez odpovídající odborné konzultace s lékařem.
5. Zákazník bere na vědomí, že v průběhu poskytování služby může dojít k fyzickému, psychickému nebo emocionálnímu zatížení, včetně dočasného nepohodlí. V případě nevhodného zacházení s obsahem, neohlášených zdravotních omezení, zamlčených onemocnění nebo nepřiměřené zátěže může dojít i k bolestem nebo poraněním. Tato rizika Zákazník uzavřením smlouvy dobrovolně přijímá a přebírá za svá rozhodnutí plnou odpovědnost.
6. Pokud Zákazník aktuálně podstupuje léčbu nebo má zdravotní omezení, která by mohla ovlivnit způsobilost účasti na lekcí či kurzu, je povinen o této skutečnosti informovat Lektora předem. Je doporučeno konzultovat vhodnost účasti na službě s ošetřujícím lékařem, zejména po operacích, při chronických obtížích, nebo po kosmetických zákrocích, jako je botox, liftingové nitě nebo výplně – a to nejdříve po uplynutí 3 měsíců od zákroku a pouze na základě lékařského doporučení.
7. Lektorů nejsou zdravotnickými pracovníky. Jejich činnost je zaměřena výhradně na preventivní, edukativní a podpůrné aktivity určené zdravým osobám bez vážných zdravotních omezení.
8. Zákazník se účastní služeb dobrovolně, na základě svého svobodného rozhodnutí a s plným vědomím všech výše uvedených skutečností. Lektor ani Osoba poskytující plnění nenesou odpovědnost za zdravotní komplikace vzniklé v důsledku neadekvátního použití technik mimo rámec služby nebo v případech, kdy Zákazník svůj zdravotní stav předem nekonzultoval s ošetřujícím lékařem.